
Lieferant   
KES Kommunale Energiedienstleistungsgesellschaft Südsachsen mbH  
Handelsregister: HRB 16846, Amtsgericht Chemnitz 
Hausanschrift: Joseph-Haydn-Straße 5, 08289 Schneeberg 
Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Gunar Friedrich 

 

Silberstrom - ein gemeinsames Angebot der Energieversorgung Schwarze Elster GmbH mit ihrem  
Kooperationspartner KES mbH 

Auftrag zur Lieferung elektrischer Energie durch die KES mbH 
 

Bitte Zutreffendes ankreuzen: □  Haushalt □  Sonstiger Bedarf  □    
 

1. Auftraggeber (Postanschrift): 

□ Firma  □ Herr  □ Frau  □ Familie  □ Titel:  ______________ 

    
Name*  Vorname*/ Rechtsform (bei Firmen)* 

    
Straße*  Hausnummer* 

    
Postleitzahl*  Ort* 

    
Telefon (für Rückfragen)*  Geb.-Datum* 

  
Fax o. E-Mail 

    
Registergericht (bei Firmen)*  Registernummer (bei Firmen)* 

2. Lieferstelle (Stromabnahmestelle): 

    
Netzbetreiber* Stromzählernummer* 

falls abweichend von Postanschrift: 

    
Straße*  Hausnummer* 

    
Postleitzahl*  Ort* 

bei Neueinzug: 

    
Datum Wohnungs-/Objektübernahme*  Zählerstand lt. Übernahmeprotokoll* 

3. Angaben zur bisherigen Stromversorgung: 

    
bisheriger Stromlieferant*  Kundennummer 

    
letzter Jahresverbrauch in kWh*  bisherige Monatszahlung in €* 

  
Wurde der bestehende Vertrag bereits gekündigt? 

4. Annahme: Ab wann möchten Sie Silberstrom beziehen? 

□  nächstmöglicher Termin  □  zum (Datum): 01. _ _ . _ _ _ _ 

Das Vertragsverhältnis kommt zustande, sobald der Antrag des Kunden durch KES 
im Sinne der Ziff. 1 AGB angenommen ist. Mit der Annahme teilt KES dem Kunden 
den Lieferbeginn mit, der vom gewünschten Termin abweichen kann. 

* Pflichtangaben 

 
 

Antrag bitte zurück an: 
 

Energieversorgung Schwarze Elster GmbH 
Saalau 58 | 02997 Wittichenau 

Tel.: 035725 741-0 | Fax: 035725 741-21 
Mail: evse@gmx.de 

 

5. Einzugsermächtigung: 

Der Kontoinhaber ermächtigt den Lieferanten widerruflich, Rechnungs- und Ab-
schlagsbeträge aus diesem Auftragsverhältnis von seinem nachfolgend genannten 
Girokonto im Lastschriftverfahren einzuziehen. Wird keine Einzugsermächtigung 
erteilt, diese widerrufen oder erlischt die Einzugsermächtigung, erhöht sich der 
Rechnungsbetrag pauschal um 9,00 Euro (netto) bzw. 10,71 Euro (brutto). 

    
Bankleitzahl  Kontonummer 

  
Kreditinstitut 

  
Kontoinhaber 

  x  
Ort, Datum  Unterschrift Kontoinhaber 

6. Laufzeit, Kündigung: 

Der Vertrag läuft auf unbestimmte Zeit. Ungeachtet besonderer Kündigungs-
rechte gemäß beigefügten AGB kann der Vertrag von jedem Vertragspartner 
mit einer Frist von sechs Wochen auf das Ende eines Kalendermonats ge-
kündigt werden. Die Kündigung bedarf der Textform. 

7. Vollmacht, Geltung der AGB/StromGVV: 

Ich/wir bevollmächtige(n) die KES, zur Vornahme aller Handlungen und Abgabe 
und Entgegennahme aller Erklärungen, die im Zusammenhang mit einem Wechsel 
des Stromversorgers erforderlich werden. Diese Vollmacht gilt insbesondere für 
eine gegebenenfalls erforderliche Kündigung des bisherigen Strombezugsvertra-
ges, die Abfrage der Vorjahresverbrauchsdaten sowie den Abschluss der für eine 
Belieferung notwendigen Verträge mit dem Netzbetreiber. Insoweit ist KES von den 
Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Von KES abgeschlossene Verträge 
bleiben gültig, bis der Kunde sie kündigt. 

Weiterhin bevollmächtige(n) ich/wir die KES, eine eventuelle Einzugsermächtigung 
für den bisherigen Stromversorger zu widerrufen. 

Ich/wir bevollmächtige(n) die KES, ggf. fehlende Angaben, die zur Sicherstellung 
der Belieferung erforderlich sind, auf dem Auftrag eigenverantwortlich zu ergänzen. 
Ergänzend finden die umseitig abgedruckten Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
und, soweit dieser Vertrag und die AGB nichts Abweichendes vorsehen, die Ver-
ordnung über Allgemeine Bedingungen für die Grundversorgung von Haushalts-
kunden und die Ersatzversorgung mit Elektrizität aus dem Niederspannungsnetz 
(StromGVV) vom 26.10.2006 - abzurufen unter www.kes-strom - Anwendung.  

8. Widerrufsbelehrung: 

Die Vertragserklärung kann innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen 
in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen werden. Die Frist beginnt zum 
Zeitpunkt der Unterzeichnung und Absendung des Auftrages. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu 
richten an: 

KES mbH, Joseph-Haydn-Straße 5, 08289 Schneeberg.  

Widerrufsfolgen:  
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezovgene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Werter-
satz leisten. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 
30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Wider-
rufserklärung, für uns mit deren Empfang. 

Über mein/unser Widerrufsrecht bin ich/sind wir belehrt worden.  

9. Auftragserteilung: 

Ich/wir beauftrage(n) KES mit der Lieferung des gesamten Bedarfs an elektrischer 
Energie gemäß den Bestimmungen dieses Vertrages an die oben genannte Ab-
nahmestelle. Ich/wir verpflichte(n) mich/uns zur Abnahme des gesamten Bedarfs 
an elektrischer Energie und zur Zahlung des Entgelts gemäß dem als Anlage 
beigefügten Preisblatt. Die Widerrufsbelehrung habe(n) ich/wir zur Kenntnis ge-
nommen. Der Vertrag kommt mit der Auftragsbestätigung des Lieferanten zustan-
de.  

  x  

Ort, Datum*  Unterschrift Kunde*  


